

# “大礼包”送给留并快递小哥

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭燕妮)2月4日,市委宣传部、市总工会、团市委、市邮政管理局等部门举行“锦绣太原·暖春行动——把爱寄回家”活动,向200名春节留并的快递小哥代表发放了极具太原特色的“锦绣大礼包”,让快递小哥给家乡的亲人寄回去,以体现太原人民对他们的感谢和关怀,使他们在太原安心过节、温暖过节。

今年,广大青年积极响应党和政府的号召,就地过年,许多外来务工青年春节期间仍将坚守岗位,不停工、不休假,

为省会城市的正常运转和市民的便捷生活默默奉献。为了体现对他们关怀,团市委联合市邮政管理局为快递行业200名快递小哥代表的家人寄送“锦绣大礼包”,当中包含有我市扶贫特色农产品阳曲小米、晋祠大米,太原传统老字号双合成点心、六味斋酱肉,体现山西地域特色的水塔老陈醋,市楹联协会和市文联书法协会创作的太原特色春联以及太原文化旅游宣传品。

团市委有关负责人表示,以快递形式发往全国各地的“锦绣大礼包”,这是

体现太原对外开放的快递,也是宣传太原旅游文化的快递。同时,团市委还将广泛整合社会力量,在建筑行业、餐饮服务业等务工青年集中的领域开展不同形式的关爱慰问活动。

“我今年不回家了,算是尽己所能配

合疫情防控,这次收到‘大礼包’真让人暖心,让我们这些人身在异乡也能感受到家的温暖。我会在春节期间坚守岗位,让太原市民收寄物品更加方便,过一个安全祥和的春节。”中通快递太原迎泽分部的快递员梁高辉说。

## 就地过年 暖在身边

多措并举 专班服务

## 我省全力保障 不动产登记需求

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 张舰)2月4日,省自然资源厅消息,疫情防控期间,全省各级不动产登记机构要多措并举、专班服务,全力保障我省企业群众不动产登记需求。

根据最新下发的《关于全力保障疫情防控期间企业群众不动产登记需求着力提升服务能力的通知》(以下简称《通知》)要求,春节期间,各类企业抵押登记需求相对旺盛,我省各级不动产登记机构想尽一切办法、用尽一切手段,全力保障企业融资抵押登记需求,服务社会经济生产需要。对于防疫物资生产企业融资抵押登记(含首次、注销、变更等),要做到“即来即办、立等可取”,原则上对于不需要进行补充权籍调查及实地查看的抵押登记申请,受理、审核、登簿、发证全流程要压缩至一个小时以内。

对于其他企业的抵押登记申请,要进一步压减登记时限,对于不需要进行补充权籍调查及实地查看的抵押登记(含首次、注销、变更等)申请,原则上要在0.5个工作

日内办结(即当天上午受理的,办结时间不晚于下午下班前;当天下午受理的,办结时间不晚于第二天上午下班前)。

对于企业利用外地资产办理抵押登记的,要有序引导企业用好“互联网+不动产登记”系统抵押登记“全省通办”功能;针对部分权利人无法到场而不能办理登记的,可以由其他权利人到场,在工作人员指导下,利用省级“互联网+不动产登记”系统在线上完成转移登记;结合网上预约、网上办理、绿色通道、上门服务、延时服务等多种手段,全力保障医生、护士、人民警察、现役军人等疫情防控群体的不动产登记需求。

此外,全省各级不动产登记机构还要在疫情防控的特殊情况下,成立服务专班,重点保障可能出现的重大项目的相关登记需求。

万柏林区:

## 50户“乡风文明户”挂牌

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)2月4日万柏林消息,为进一步推进农村精神文明建设,该区为评选出的50户“乡风文明户”和5户“最美庭院”示范户上门挂牌,以此传递文明乡风,助力美丽乡村建设。

万柏林区妇联开展“乡风文明户”“最美庭院”创建工作以来,广大家庭积极参与,同时利用引领最美、发现最美、选树典型弘扬最美、凝聚最美等活动开展乡村文明建设,外筑美丽“大家”,内塑美丽“小家”。

据悉,“乡风文明户”主

要参照无家庭暴力、邻里纠纷,无大操大办、攀比浪费,无环境脏乱、仪容不整,无好吃懒做、言行粗鲁等“十无标准”评选。“最美庭院”主要参评品行美、家风美、仪容美、环境美等“四美标准”评选。

经过动员、申报、审查等一系列流程,选出一批示范户。此次挂牌后,该区将鼓励更多村民提高素质、优化环境,通过一家带一家,一家传一家,弘扬传统文化、提高生活质量,形成一户一特色,一户更比一户美的浓厚氛围,为助推乡风文明建设营造良好氛围。

## 停水通知

兹因配合太原第一机床厂供水改造工程,需对我公司供水管线进行对接施工,定于2021年2月5日15时—2021年2月6日15时在下列区域实施停水:

东岗路(南内环街—狄村北街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司  
2021年2月4日

44年累计飞行3万余小时

## 东航山西飞行最久的 “功勋飞行员”郭建生挥别蓝天



图中左一为郭建生

十五飞行大队任飞行员,执行航空测量、护林、农业等通航任务。之后,他参加中国民航运输飞行,先后执飞安24、运7、安30、波音737—300、737NG机型,圆满完成各类运输保障任务。

作为一名老机长,每次机型的更迭和变化,都让他亲身感受到了中国民航事业的飞速发展。有一次,他执行飞行任务时,目的地机场出现大雾,他迅速做出判断,

驾驶飞机在周边机场备降。三个小时后,目的地机场天气转好,但飞机在回程途中又被告知天气突变,不得已再次备降。两次返场、两次备降,机组在备降机场宾馆休息时已是凌晨三点。他说:“飞行没有别的诀窍,就是一切行为操作都要按照运行手册、按照规章制度来执行,切不可带有逞强心理,安全永远是第一位。”

## 晋源区:“云”端上过年 精彩乐翻天

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 杨润德 梁月仙)按照全市疫情防控的统一要求,今年春节、元宵节期间,晋源区将以“欢乐过大年·迈向新征程”——我们的小康生活为主题,组织开展“云视频、云展览、云参观、云互动”网络展播为主的群众文化系列活动,这些活动会在晋源文旅云和晋源区数字文化馆的线上平台举行。

2月5日,以“采年货 赶年集”为主题,展示非遗传承人、能人巧匠、手艺达人的手工艺品和特色农产品等,为农民增收创收的同时,提前点燃春节的喜庆氛

围。同时,以“我为党庆祝生日、我为晋源加油”暨庆祝中国共产党成立100周年为主题,邀请书画家以及书法爱好者走进“三带六园”现场为工作人员书写春联,送上暖心祝福,并在区文化馆楼外免费为广大市民发放春联。

2月9日,举行“我要上春晚”晋源区群众文艺活动展播,让群众自编、自导、自演,演绎属于自己的“春晚”。

2月10日,展播晋源区各大旅游景点的文旅宣传片,包括晋祠、蒙山、晋阳湖、植物园等,介绍全区特色旅游资源、景点、民宿文化等,让市民足不出户就可

以游览晋源秀美的自然风光。

2月11日至20日,举行“我们的节日·过年咧”年味摄影作品展,征集全家福、年夜饭、乡村美景等具有年味特色的摄影作品。

2月12日至17日,展播“游山西 读历史”晋阳讲堂新春特辑,通过相声、评书等形式,讲述传统年俗文化、晋源故事,让观众以全新的视角参与到历史故事中,零距离感受晋源的悠久历史和灿烂文化。

2月23日,举行“我们的节日·闹元宵”晋源区历年民俗活动展播活动,和广大市民一起分享和探寻晋源区民俗传统文化。

## 社区将配套足球场地

本报讯(记者 李涛)2月4日省住建厅消息,我省将按照国家统一部署,全面推进城市社区足球场地设施建设。今后,社区居民不必远行,就能在家门口的足球场地上健身。

建设城市社区足球场地设施是推动社区足球发展,促进群众体育蓬勃开展的基本保障。对此,住建部、体育总局联合发文明确,2025年,地级及以上城

市建立健全社区足球场地设施建设工作机制和管理模式,按照完整居住社区建设标准,实现新建居住社区内至少配建一片非标准足球场地设施,既有城市社区因地制宜配建社区足球场地设施。2035年,地级及以上城市社区实现足球场地设施全覆盖,具备条件的城市街道、街区内配建一片标准足球场地设施。我省将按照国家安排,加快

推进社区配套足球场地的建设。其中要充分挖掘利用现有场地资源,在群众身边“因地建场”。结合城市生态修复功能完善、城镇老旧小区改造、完整居住社区建设等城市更新工作,在征得居民同意的前提下,合理利用具备条件的城市空闲地、边角地、公园绿地、城市路桥附属用地、厂房、建筑屋顶等空间资源,建设改造社区足球场地设施。